
Инцко:  Мора  се  чути  глас
народа
„У  потпуности  и  свесрдно  подржавам  права  грађана  на
демократске и мирне протесте. Грађани су дубоко забринути за
своју  будућност  и  с  правом  очекују  од  политичара  да  их
саслушају”, рекао је данас високи представник Валентин Инцко
након састанака с представницима пленума грађана и Кантоналне
скупштине у Зеници.
„У  протеклих  неколико  седмица  чули  смо  много  легитимних
захтјева који се односе на тренутну економску, социјалну и
политичку ситуацију у Босни и Херцеговини. Чињеница да су
грађани изашли на улице и да се окупљају у пленумима како би
изразили  своје  незадовољство  показује  да  је  демократија
заживјела  међу  народом.  Ово  је  један  од  најпозитивнијих
догађаја у скоријој историји ове земље”, рекао је Инцко.

„Оно што сам чуо од грађана јесте да институције треба добро
да функционишу и буду у служби народа који плаћа порез, а не
лидера политичких странака који понекад изгледају као да су
изнад самих институција. Укратко, грађани желе достојанствен и
нормалан живот”.

Високи представник нагласио је да свака генерација има улогу
од  ове  земље  направити  боље  мјесто  за  живот.  „Улога  ове
генерације јесте да се изабрани представници коначно приволе
да саслушају проблеме који тиште њихове грађане. Људи широм
Босне и Херцеговине више немају страх од тога да се њихов глас
чује.”

„Поруке из Зенице и других градова су јасне: проблеми попут
корупције,  економске  неједнакости  и  неактивне  јавне  службе
морају  се  ријешити.  Правда,  посао,  квалитетна  здравствена
заштита и добар образовни систем морају бити доступни свима, а
не само привилегованима. Крајње је вријеме да се чује глас
демонстраната и да се политичари посвете рјешавању њихових
оправданих захтјева”.
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На  састанку  с  руководством  Скупштине  Зеничко-добојског
кантона, високи представник је нагласио потребу да институције
функционишу и да се ангажују у озбиљном дијалогу с грађанима.
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